

# 乘风破浪展宏图 日新月盛再登高

## 二〇二三年利群集团大事记

岁序更替，华章日新。站在时间的坡顶回望，对于利群集团而言，2023年是乘势而上、骏业宏开的一年，也是深耕厚植、笃行致远的一年。在这一年里，利群集团全体员工凝心聚力，在实干中砥砺奋进，于创新中开拓前行，积极应对市场变局，把握机遇迎接挑战，显底气，增信心，跨越雄关漫道，收获累累硕果。

这一年，利群智慧物流三期家电库项目正式投入使用，新局已开；这一年，福盛加食品厂建成并投产，产品走向国际市场，集团食品生产板块踏上新的起点，蓝图绘就；这一年，威海市新商场和蓬莱海情广场先后开业，莱州华玺大酒店建成，版图再拓；这一年，利群集团携手500家供应商共庆90华诞，未来可期……

风起云涌千帆竞，踏浪潮头领航行。迎着新年的朝阳，利群集团这艘舵稳舱实的商业巨轮再度起航，沿着高质量发展的航道，以勇往直前的姿态，乘风破浪，驶向充满希望的全新未来。

### 一、利群智慧物流三期家电库项目投入使用

总投资近3亿元、总建筑面积约4万平方米的利群智慧物流三期家电库项目正式投入使用，为家电仓配业务提供更专业的物流服务，同时，解决园区常温类商品季节性储位紧张的局面，为利群供应链商品储备保驾护航。利群集团智慧物流与供应链体系的功能布局进一步完善，持续加码打造国内零售行业物流的新标杆。

### 二、福盛加食品厂建成投产，产品走向世界

总投资近3亿元的福盛加食品厂顺利建成并投产，生产的粉丝出口日本。利群集团食品生产板块发展迈向新的里程碑，集团食品生产实现面向全国、走向世界的一次跨越，进一步完善了集团食品生产加工品类。打造“社会化民生用品一体化生产加工配送基地”再添一块重要拼图。

### 三、涵盖多业态的威海超市盛大开业

营业面积近1万平方米的，涵盖零售、餐饮及家电卖场等多业态的威海超市开业，为当地居民提供优质的生活供给及家电服务。这是利群集团在威海市打造的又一家商场，完善集团区域商业布局、扩大品牌影响力的同时，加强零售业态多元化探索，丰富创新零售模式。

### 四、蓬莱海情广场建成开业，再拓商业版图

投资近6亿元、建筑面积6.5万平方米的蓬莱海情广场建成开业，集团商业版图进一步扩大。作为利群在蓬莱投资建设的第二座集生活配套多业态、多功能于一体的大型商业综合体，海情广场成为当地全新商业地标，引领城市生活新体验，创造城市商业新高度。

### 五、莱州华玺大酒店揭幕，酒店板块扩张

总投资8亿元、建筑面积近9万平方米的大型高星级酒店莱州华玺大酒店建成，于2024年初盛大开业，是利群玺华集团旗下的第十五家大酒店，集团酒店板块再增“新生力量”。酒店以莱州悠久文化底蕴为基础，使用多种古风元素装饰，为建筑注入文化特色，楼高二十二层，拥有350余间豪华客房，为追求品质生活的消费者打造了一个具有人文气息的居停空间。

### 六、利群集团九十周年供应商答谢会圆满举办

2023年6月16日，中华老字号品牌“利群”迎来九十岁生日，集团举办供应商答谢会，邀请近500家供应商参加，共同庆祝利群90周年华诞，回望九十载和衷共济的奋斗长路，续写新征程携手并肩的精彩华章。

### 七、召开职工代表大会暨工会会员代表大会

利群集团召开职工代表大会暨工会会员代表大会，通过修订后的《管理制度汇编》和《员工手册》，并选举产生了新一届工会委员会，进一步推动了企业的民主管理和员工代表制建设，凝聚了全体员工的智慧与力量，形成了团结进取的共识。

### 八、福兴祥物流集团再获行业重要认可

福兴祥物流集团有限公司荣获全国通用仓储百强企业、全国冷链仓储百强企业、山东省保障供应链畅通优秀企业、青岛市第三届物流企业综合实力20强、青岛市第二届冷链物流企业10强奖项。作为青岛现代物流产业的重点企业之一，公司屡获行业内的重要认可。凭借多年来商业物流存储及配送的运营管理经验，依托大型智慧物流建设，完善的配送设施，高度标准化、信息化、自动化的仓储物流系统，福兴祥物流已发展成为山东省规模最大、具有较大影响力的品牌代理商和商业物流提供商。

文/董真



利群智慧物流三期家电库项目正式投入使用。



涵盖零售、餐饮及家电卖场等多业态的威海超市开业。



蓬莱海情广场建成开业。



利群迎来90周年华诞，举办供应商答谢会。



利群集团成功召开职工代表大会暨工会会员代表大会。